ΒΡΙΣΚΩ ΤΟ ΕΜΒΑΔΟΝ ΤΡΑΠΕΖΙΟΥ

1. Ένα οικόπεδο έχει σχήμα τραπεζίου. Η μεγάλη του βάση είναι 18 μ., η μικρή του βάση 12 μ., και το ύψος του 14μ. Να βρείτε το εμβαδόν του οικοπέδου.




	



1. Ένα άλλο οικόπεδο έχει σχήμα τραπεζίου με μεγάλη βάση 26μ., μικρή βάση 22μ., και ύψος 18μ. Το οικόπεδο πουλήθηκε 108.000 €. Πόσο κόστιζε το τετραγωνικό μέτρο;









1. Σ’ ένα τραπέζιο η μικρή βάση είναι 8 εκ., η μεγάλη βάση είναι τα εφτά τέταρτα (7 / 4) της μικρής βάσης και το ύψος είναι 5 εκ. Να βρείτε το εμβαδόν του τραπεζίου.










4. Ένα οικόπεδο έχει σχήμα τραπεζίου με μικρή βάση 15μ. Η μεγάλη βάση είναι διπλάσια από τη μικρή και το ύψος είναι 5μ. μεγαλύτερο από τη μικρή βάση. Να βρείτε το εμβαδόν του οικοπέδου.

